

高招、中招考生看过来

高招第三次 填报志愿今天启动

为最后一次集中填报 考生注意不要错过

□记者 傅纪元 实习生 张世翔

本报讯 根据安排,我省高招第三次集中填报志愿于今天8:00至8月8日18:00进行,主要填报专科提前批、高职高专批、体育专科、艺术类专科志愿。市招办提醒考生和家长,这是今年我省高招最后一次集中网上填报志愿,把握好机会,不要轻易放弃上大学的机会。

按照要求,专科提前批(除艺术类外),第一志愿可填报1个高校志愿,第二志愿为平行志愿,可填报1个至4个高校志愿,每个高校志愿可填报1至5个专业和是否同意调剂专业。

高职高专批实行平行志愿,可填报1至6个高校志愿,每个高校

志愿可填报1至5个专业和是否同意调剂专业。

体育专科,第一志愿可填报1个高校志愿,第二志愿为平行志愿,可填报1至4个高校志愿,每个高校志愿可填报1至5个专业和是否同意调剂专业。对文化成绩和专业成绩均达到录取控制分数线的考生,录取时根据考生志愿按文化成绩排序投档,招生院校根据已公布招生章程中的录取规则对已投档考生择优录取。

美术、书法类专业在艺术类专科批中实行平行志愿;其他类别在该批中仍为顺序志愿,设两个志愿,每个志愿可填报1所高校,每所高校可填报1个专业和是否同意调剂专业。

市招办提醒考生,填报志愿前应认真阅读有关院校招生章程、网上填报志愿的说明,依据省招生办公布的招生专业计划,按有关规定和要求,选择填报学校和专业志愿。考生网上填报志愿完成提交后,即视为与高校之间的志愿约定生效,录取时不得擅自放弃;考生的志愿信息任何人不得改动,否则将依法依规严肃处理追究有关人员的责任。

有关人士介绍,近年来国家为学生多样化选择和多路径成才搭建便捷的立交桥,打通学生从中职、专科、本科到研究生的上升通道,比如专科学生毕业时可以在校报名参加专升本考试,进入本科院校就读,还可以通过考研、考博在学业上继续深造。



鲜花相伴 鹰城街美

昨天上午,市区建设路建光岗东侧,紫色花朵铺满了街头花坛。据绿化人员介绍,开花的植物名叫三叶草,夏季正是其盛花期。为了美化鹰城道路,绿化人员在市区多条主次干道都种植了月季、雏菊、夏瑾等夏季盛开的鲜花,让鹰城街景常有花朵相伴。

本报记者 张鹏 摄

正经的三伏天来了 鹰城本周高温闷热

□记者 杨元琪

本报讯 7月27日,市气象局发布农业气象周报(7月26日-8月1日),各县(市)观测站气象数据显示:我市上周平均气温大部分地区偏低11℃-27℃;降水量大部分偏少9%-88%;日照时数偏少128小时-257小时。

8月一开场,便知不简单。7月持续凉爽的温度,到了8月噌噌往上蹿,走丢了多日的三伏天又回来了。据近期大气环流形势演变分析,预计本周内,我市多阵性降水,周前期和中期最高气温相对较高,周五、周六最高气温有所下降,周末最高气温又有回升。本周内没有明显的冷空气影响我市。极端最高气温在35℃左右。

市气象局农业气象服务中心负责人刘海波介绍,上周我市以阵性降水为主,雨量分布不均,其中鲁山、舞钢等地降水量相对较

多。温度基本适宜,无持续极端高温出现,雨热同期。我市上周平均气温在24.5℃-25.9℃之间,较常年偏低11℃-27℃。周极端最高气温在31.3℃-35.5℃之间,出现在8月1日。上周各县(市)国家观测站降水量在38mm-47.0mm之间,舞钢较常年偏多44%,其他地方较常年偏少9%-88%。上周各地日照时数为18.3小时-28.5小时,与常年同期相比偏少128小时-257小时。

昨天8时自动土壤水分监测资料显示,全市0cm-30cm土层平均相对湿度大部分在80%以上,土壤偏湿。

今天白天到夜里多云,部分地区有阵雨或雷阵雨,偏南风转偏东风3级左右,27℃-35℃。明天,多云,部分地区有阵雨或雷阵雨,偏东风转偏南风3级左右,27℃-35℃。后天,多云间阴天有阵雨或雷阵雨,偏南风3级左右,27℃-34℃。

市一中、市一高 录取分数线出来了?



市教体局:部分高中录取分数线将在全市中招录取工作会上公布,在此之前的消息均为谣言

□记者 傅纪元 实习生 张世翔

本报讯 我市中招成绩自7月29日公布以后,在家长们的微信朋友圈及网络间便传出了多个版本的“市一中、市一高等高中录取分数线以及高中建档线”等信息,并广泛传播。市教育体育局昨天提醒各位考生和家长,根据我省及我市普通高中录取工作安排,各类提前批次录取结束后方划定高中统招录取分数线,目前市教育体育局从未发布过任何有关分数线信息,在考生和家长中流

传的所谓的各高中分数线均是虚假信息。

据了解,今年我省中招录取全部在河南省高中阶段教育招生信息服务平台上进行,各县(市、区)教体部门、各招生学校严格按照招生计划和学生报考志愿,实行网上统一录取。根据省教育厅安排,省提前批两个批次录取,录取时间分别是8月2日、8月3日至4日,随后进行市提前批次的录取,市提前批分两个录取批次。

省、市提前批次录取结束后,我市将举行全市中招录取工作

会,届时会正式对社会公布市一中、市一高、市实验高中等学校的录取分数线,各高中将进入到集中录取阶段。统招批次分为统招第一批次、统招第二批次以及征集志愿批次,录取于8月25日前结束。由于中招录取分数线的划定程序复杂,部分高中需要划定正录线、分配生线等,工作量大,市教育体育局将根据投档情况及时公布高中录取分数线。在此之前,网上发布的所谓“高中分数线”等消息均为谣言,请大家切莫相信、传播。

我省去年38680万元福彩公益金用于福利公益事业

我市2019年度筹集福彩公益金近2000万元

本报讯 昨天,记者从市福彩中心获悉,我省2019年度省级安排福利彩票公益金预算38680万元,专项用于社会福利、社会公益事业。我市去年共筹集福彩公益金近2000万元。这么大一笔福利彩票公益金都用在哪儿了呢?市福彩中心有关负责人向记者介绍了全省2019年度福利彩票公益金的使用情况。

补助市县项目情况:补助市县项目资金共计34993万元,分别用于支持老年人福利类、残疾人福利类、儿童福利类和社会公益类项目。其中,老年人福利类项目22847.4万元,敬老院设施设备补助13911.4万元,用于全省敬老院配备冷暖空调和消防灭火设施配备补助。通过项目实施,改善敬老院特困人员生活条件,提高安全管理水平;城市老年人日间照料中心补助

5000万元。用于对2018年全省新建的500个城市老年人日间照料中心给予适当补助;市县两级城镇社会福利机构消防、康复及其他设施设备补助1371万元;城乡社区服务体系建设项目(社区养老等)补助2565万元。用于对2018年全省新建的500个规范化社区购置社区养老设备等给予适当补助。残疾人福利类项目850万元。残疾人社会福利机构设施设备配置补助850万元。用于资助13个残疾人福利机构购置消防安全、医疗康复设施设备。儿童福利类项目71356万元。其中,残疾孤儿手术康复“明天计划”省级补助11356万元;儿童福利服务体系建设项目(儿童之家)补助6000万元,用于全省新建的2000个“儿童之家”购置安全设备、儿童图书、运动器材等设施设备适当补助。社会公益类项目7547万元,慈善

超市创新示范及社会捐助体系建设补助230万元,对46个县(市、区)慈善超市购置全自动洗衣机、消毒柜、加工设备和货架等设施设备补助;县级流浪乞讨人员救助管理机构救助车辆购置730万元。用于73个县(市、区)流浪乞讨人员救助机构购置救助车辆;殡葬服务机构火化炉环保改造项目1000万元。用于20个县(市)殡葬服务机构购置火化炉改造补助;支持社会组织参与社会公益服务项目1200万元。用于支持我省20个民政部社会工作服务机构“牵手计划”受援县开展社会工作;临时救助1000万元。

省民政厅本级项目情况:2019年,省财政厅批复省民政厅彩票公益金项目5个,预算金额3687万元。具体使用情况如下:残疾人福利类项目。免费为贫困残疾人、伤

残军人配置康复辅具及康复辅具机构能力建设2300万元,由省康复辅具技术中心负责实施。社会公益类项目:民政部边远贫困地区、边疆民族地区和革命老区社会工作专业人才支持计划省级配套资金101万元;跨省流浪乞讨人员救助补助180万元,由省救助事务管理中心负责实施;慈善救助项目补助1080万元,由省慈善总会负责实施;低保核对培训费26万元,由省低收入家庭认定指导中心负责实施。(丁进阳)

